CkanapHoe npousBeaeHue
BEKTOpPOB




CKaJIsIpHBIM ITPOM3BEACHUEM ABYX HEHYJIECBBIX BEKTOPOB
HA3bIBACTCS MIPOU3BEACHUE UX JJIMH HA KOCUHYC yIJIa MEXIY
HUMH. Ecim XoTsa Obl OJMH M3 BEKTOPOB HYJIECBOMH, TO
CKaJIIPHOE IMPOU3BEACHUE TAKUX BEKTOPOB CUMUTACTCS
PABHBIM HYIJIIO.

a,-a,=a,|-|a,|-coso.

JI71s1 CKaIspHOTO NPOU3BEACHUS BEKTOPOB UMEET MECTO
hopmysa a -a, =X X, + Y- ¥,, TAC a,(x, y,), a,(x,,y,).



duU3n4yecKkmum cMbICN

CxangapHO€e NMPOU3BEICHUE BEKTOPOB UMEET IIPOCTOM
(bHU3UYECKUN CMBICI U CBSI3BIBAET PadOTy A, NPOU3BOAUMYIO
ITOCTOSSHHOW CUJION [ TIPHU IIEPEMEIICHUM TEJIa HA BEKTOD a ,
COCTABJISAIOIINK C HAITPABIICHUEM CUJIbI yrox P a NMEHHO,

UMEET MECTO clieayromas popmyna: 4 = F - g _| F| |a| COS .




Jlan Bextop (@, b). Haiinure KoopruHATHI
MEPIIEHAUKYIISIPHOTO K HEMY BEKTOPA.

Pertenue: [l uCKoMOro Bektopa 7(X, 1) JOIKHO
BBINOJIHATHLCS paBEHCTBO ax + by = 0. Hanpumep, 3Tomy
PABEHCTBY YIOBJIETBOPAIOT X = b, y = —a. Clie10BaTeIIbHO,
MCKOMBIM BEKTOP UMeET KoopauHarel n(—b, a).



. |
[Ipnmep 2

Harigure yron A TpeyrojabHUKa C BepIHII/IHaMI/I
A-1,\3), B(1,-/3), C» J3).

Perenue: Bocnonb3yeMest onpeaeiEeHUEM CKAISPHOTO

LLl L1l
MIPOU3BEACHUSA BEKTOPOB AB U AC . Umeem
(I I Ry I I I I L1l
AB - AC =| AB | BI@ILi88y AT0 CKalsipHOE ITPOU3BE/ICHNC

LLl

yepes3 KOOPAUMHATEI BEKTOPOB. BEKTOp HMMEET KOOPAUHBIbI
BEKTOP MMEET I&%pﬂﬂmgi)m {@C0BaTeIIbHO,
CKaIsIpHOE NGUBENEeHNE TaHHBIX BEKTOPOB paBHO 3. Mx
IJIMHEI paBHBI COOTBETCTBEHHO 4 u 3/2. IloacTasiisis 3Tu

HaHHBIE B (DOPMYIY CKAJISIPHOIO IIPOU3BEACHUS, HOJIquM1

u, ciaenoBarenibHo, A = 60°. cos A = 5



YnpaxHeHue 1

BbrauciinTe cKasipHOe IPOU3BEACHUE IBYX
BEKTOPOB aM b , €ciu |a|=2]b| =3, a yron
MEXKy HUMU paBeH: a) 45°; 0) 90°; B) 135°.

OtseT: a) 342 ;0)0; B) —32.



YnpaxHeHue 2

B paBHOCTOpOHHEM TpeyroabHuke ABC Co
cropoHon 1 mposenena Beicora BD. Brrauciaure
CKaAJIAPHOE IIPOU3BEICHUE BEKTOPOB:

a) AC u CB; ;
6) AC u ‘AH

B) AC ¥ AC- WA B

Otser: a)—%; 6) 0: B) 1.



YnpaxKHeHue 3

Hangure ckajasspHOe IPOU3BEACHUE BEKTOPOB

@,)un @,-1).

OtBet: 4.



YnpaxHeHue 4

JIIMHBI BEKTOPOB a U p paBHbI 1. IIpn kakoMm yrie
MEKTy HIMH CKJISIPHOE ITPOU3BEACHUE OYJIET: a)
HanOOJILIINM; 0) HAHMEHBILINM ?

OtBet: a) ¢ = 0°;
0) ¢ = 180°.



YnpaxHeHue 5

Harigure yron Mmexay Bekropamu a(1, 2) u b(1, 0).

OTBeT: cosp = ﬁ

5



YnpaxKHeHune 6

Kakoi1 yron ¢ o0Opa3ytoT €IMHUYHBIC BEKTOPHI a U
—

e@&TU U3BECTHO, UTO W+2b  5B3AMHIHO

IICPICHIUKYIISIPHEL.

5

OtBeT: 60°.



